

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Агрономія»
другого(магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 201 «Агрономія»
яка підготовлена у Подільському державному
аграрно-технічному університеті

Підготовка здобувачів вищої освіти для агрономічної галузі на теперішній час є важливим завданням. Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) за спеціальністю 201 «Агрономія» розроблена науково-педагогічними працівниками факультету агротехнологій і природокористування Подільського державного аграрно-технічного університету.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань навчання. Вони розділені на загальні та професійні компетентності, які найбільше відповідають запропонованій програмі. Професійні компетентності носять професійний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Приймаючи участь в обговоренні ОПП нами були висвітлені побажання щодо підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти. Проектна група яка розробляла програму врахувала наші побажання.

Розроблений і складений навчальний план підготовки ОПП «Агрономія» повністю відповідає її завданням. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» і спрямовані на забезпечення відповідності програмних результатів навчання.

У програмі передбачено обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти, перелік інтегральних, загальних та фахових компетентностей здобувача вищої освіти, нормативний зміст підготовки фахівців даної спеціальності, наведено вимоги професійних стандартів.

Освітньо-професійна програма складена у відповідності до сучасних вимог вищої освіти і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес.

Рецензент:
Директор ТОВ «Козацька долина 2006»
Дунаєвецького району,
Хмельницької області



В.М. Загородний